

# FIORE 10

Vacuum Cleaner

Aspirateur



*fiorentini*



# FIORE 10

Vacuum Cleaner - Aspirateur



Sistema riavvolgi cavo elettrico  
Rewinding cable system  
Système d'enroulement du cable



Sacchetto in carta  
Paper bag  
Sac papier



Maniglia  
Handle  
Poignée

## DATI TECNICI - TECHNICAL CHARACTERISTICS - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Potenza motore - Performance - Puissance du moteur	1100 W
Motori - Motor - Moteurs	1
Portata d'aria - Air flow - Débit d'air	57,9 l/sec.
Capacità serbatoio - Capacity - Capacité de la cuve	10 lt
Optional - Optionnel	Dry
Dimensioni - Box Dimensions - Dimensions	49x42x40 cm
Depressione - Water lift - Dépression	2400 mm. H <sub>2</sub> O

## ACCESSORI - ACCESSOIRES - ACCESSOIRES ø 33mm



A - Tubo flessibile  
- Hose cpl  
- Tuyau flexible

B - Spazzola combinata  
- Combined tool  
- Brosse combinee

C - Lancia piatta  
- Crevice tool  
- Suceur plat

D - Bocchetta  
- Upholstery tool  
- Suceur

E - Prolunga  
- Steel extension  
- Rallonge

**ING. O. FIORENTINI s.r.l.**

"THE BEST IN FLOOR MACHINES"

afiorentini@ingfiorentini.it sales@ingfiorentini.it  
www.ingfiorentini.it

**FILIALI:**

20132 MILANO - Fax. 02-2592779  
Via Palmanova 211/a - Tel. 02-27207783 - 2564810  
00155 ROMA - Fax. 06-22754075  
Via Carlo Carrà 13 - Tel. 06-22754040-2275060

**STABILIMENTO:**

50030 PIANCALDOLI (FI) - Fax. 055-817144  
Loc. Rombola - Tel. 055-8173610

Distributed by:

